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SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ CENY ZA FARMACII AVENTIS
FRANCOUZSKÉ VELVYSLANECTVÍ V ČR A CENY ZA LÉKAŘSTVÍ LABORATOIRES FOURNIER / FRANCOUZSKÉ
VELVYSLANECTVÍ V ČR
Cenu za medicínu 2001 obdržel student 4. ročníku všeobecného lékařství Lékařské fakulty UK v Plzni Václav Liška za
práci "Introduction of Molecular Genetic Methods in Diagnosis of Mycosis". Tato práce byla vypracována na Biologickém
ústavu LF UK v Plzni pod odborným vedením RNDr. Marie Korabečné.

Cena byla předána na slavnostní recepci na Francouzském velvyslanectví dne 21. 12. 2000. Na slavnostním předávání
cen byli přítomni : pan velvyslanec Philippe Coste, paní Dominique Sotteau, atašé pro vědu a technologii na
Francouzském velvyslanectví v ČR, pan prof. Ing. Rudolf Zahradník, DrSc., předseda Akademie věd ČR, prof. Jean
Marie Lehn, který předával cenu za farmacii a je držitelem Nobelovy ceny za chemii z roku 1987, profesorem na "College
de France" a univerzitě ve Štrasburku, členem vědecké rady Aventis, prof. Arnold Munnich, který předával cenu za
lékařství, ministr zdravotnictví prof. MUDr. Bohumil Fišer, CSc. a ministr školství, mládeže a tělovýchovy, Mgr. Eduard
Zeman, dále pak pan Philippe Mazza, generální ředitel Laboratoires Fournier a Marie-Claude Amman, ředitelka Aventis
v Praze.

Každá z těchto cen je dotována částkou 50 000 Kč věnovanou příslušnou společností (Aventis a Laboratoires
Fournier) a stipendiem na stáž ve francouzské výzkumné laboratoři udělené Francouzským velvyslanectvím. Cílem je
odměnit českého studenta za vědecký příspěvek a dodat mu odvahu v pokračování vědecké kariéry za spolupráce s
francouzskými vědci ze stejných oborů.

Od roku 1994 organizuje Francouzské velvyslanectví v České republice společně s Rhone-Poulenc s.r.o. Cenu za
farmacii střídavě s Cenou za chemii. V roce 2000 se tato s.r.o sloučila s německou společností Hoechst Marion Roussel,
aby vytvořili novou společnost Aventis. Aventis převzala, spolu s Francouzským velvyslanectvím, organizaci Ceny za
farmacii, která má přímou souvislost s jejími nynějšími aktivitami. Vedle toho se v letošním roce poprvé konala Cena za
lékařství ve spolupráci s Laboratoires Fournier, francouzskou společností, taktéž velmi dobře implantovanou v ČR.


